

Изх. № РОП -98/21.05.2020год.

До потенциални участници

В процедура „Обявление ID: 00112-2020-0002 - Текущ ремонт и рехабилитация на съществуващи улици в Община Белово.,,

Относно: На постъпило запитване с вх. Номер РОП – 92/ /19.05.2020год. с въпроси по обществена поръчка с предмет "Текущ ремонт и рехабилитация на съществуващи улици в община Белово"

*Уважаеми дами и господа,*

**На поставените въпроси от потенциален участник в процедурата даваме следните отговори:**

**Въпрос №1:**

Съгласно раздел VI . Съдържание на офертата, т.6.3.2 към Техническото предложение се прилагат Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда и закрила на заетостта и условията на труд - *Образец № 4* - оригинал, но Образец на Декларацията към утвърдената документация не е приложен за попълване.

В същото време, с подписването и подаването на Техническото предложение, участникът удостоверява съгласие да залегнат като договорени клаузи: ..... Декларация за спазване на задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд на основание чл.39, ал.3, т.1, б. "д" от ППЗОП. Декларираме, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда и закрила на заетостта и условията на труд

**Моля Възложителят да потвърди дали следва да се попълва Декларация, че при изготвянето на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда и закрила на заетостта и условията на труд и ако да, да прикачи към документацията Образец на Декларацията?**

**Отговор на Въпрос №1:**

Възложителят публикува образец на Декларация , с която участниците да декларират че спазват задълженията свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.

**Въпрос №2:**

Съгласно раздел VI . Съдържание на офертата, т.6.4.1 участникът в ценовото предложение прилага **Ценово предложение за изпълнение на поръчката Образец № 5, а в утвърдената тръжна документация Ценовото предложение е обозначено като Образец № 4.**

Моля Възложителят да потвърди дали е допусната техническа грешка в документацията и дали следва да се приложи в офертата на участника в плика с надпис "Предлагани ценови параметри" - Ценово предложение за изпълнение на поръчката Образец № 4 ?

**Отговор :** Моля участниците да попълнят и приложат Ценово предложение за изпълнение на поръчката Образец № 4 ? Няма друг образец на ценово предложение, налице е допусната техническа грешка.

**Въпрос №3:**

В приложения към тръжната документация Образец № 1 Опис на представените документи, които съдържа офертата на участника е посочено, че участникът прилага " Ценово предложение" - Образец № 4 и " Количествено-стойностна сметка /КСС/" - Образец № 4, а в Ценовото предложение - Образец № 4 е посочено, че се прилага количествено-стойностна сметка с попълнени единични цени на предвидените СМР - Образец № 5-1, но приложените образци на количествено-стойностни сметки нямат обозначение за номер на Образец ?

Моля Възложителят да потвърди дали следва да се приложи в офертата на участника приложените в тръжната документация Образци на Количествено-стойностни сметки без обозначение за номер на Образец?

**Отговор:** Участника да попълни и представи към офертата си приложените в тръжната документация Образци на Количествено-стойностни сметки без обозначение за номер на Образец.

**Въпрос №4:**

В приложение Образец № 4 на Ценово предложение е посочен за подобект/ дейност: " Текущ ремонт и рехабилитация на съществуващи общински улици", но не са описани отделните улици, за които следва да се представи цена в ценовото предложение.

Моля Възложителят да потвърди дали описаните в табличен вид в Образец № 4 на Ценово предложение като подобект/ дейност: Текущ ремонт и рехабилитация на